
Lotterie
der Niederschlesischen Gewerbe- u.

Industrie-Ausstellung Görlitz 1905.
Gewinnplan Serie 1.

1 1 Gewinn i. W.  v 10000 m.  = 10000 m Wert

f 5000 „  - 5000 „ „

ü 1 „ &gt;000 „ = 2000 „ ,

£4 1 V lOOO„ = 1000 „ „

2 ä 500 „ = 1000 „ „

5
&gt;* ä &gt;00 „  = 1000 „ „

... 25 ä 100 „ = 2500 „ „

50
r&gt;

ä 50, = 2500 „ „

100
*&gt; ä 25 = 2500 „ „

150 ä 20 „  = 3000 „ „

1 9.50 ä 10 „ =19500 „ „

2286 Gewinne i. YY. v 50000 Mark

Hauptgewinn
komplettes Wohnhaus mit moderner Ein-

r*chtung, 4 Zimmer, Veranda, Küche und Bei-

gelass im jWerte von IOOOO Mark.

Preis des Loses 1 Mark. *“^|i

Eine Auszahlung der Gewinne in Geld ist ausgeschlossen.


